Susser Holdings to Hold Annual Shareholders Meeting Today

May 21, 2013 4:22 AM ET

Investor Presentation Available on Company's Website

CORPUS CHRISTI, Texas, May 21, 2013 /PRNewswire/ -- Susser Holdings Corporation (NYSE: SUSS) is holding its Annual Meeting of Shareholders today at 11 a.m. CT in Houston and will be making a brief presentation to attendees. The meeting will not be webcast, but the slide presentation has been posted on the company's website at http://investor.susser.com under "Events and Presentations."

Susser Holdings Corporation is a third-generation family led business based in Corpus Christi, Texas that operates over 560 convenience stores in Texas, New Mexico and Oklahoma under the Stripes® banner. Restaurant service is available in approximately 355 of its stores, primarily under the proprietary Laredo Taco Company® brand. Susser Holdings also is majority owner and owns the general partner of **Susser Petroleum Partners LP**, which distributes over 1.5 billion gallons of motor fuel annually to Stripes® stores, independently operated consignment locations, convenience stores and retail fuel outlets operated by independent operators and other commercial customers in Texas, New Mexico, Oklahoma and Louisiana.

Contacts:	Susser Holdings Corporation
	Mary Sullivan, Chief Financial Officer
	(361) 884-2463, <u>msullivan@susser.com</u>
	Dennard-Lascar Associates
	Anne Pearson, Senior Vice President
	(210) 408-6321, apearson@dennardlascar.com

SOURCE Susser Holdings Corporation

News Provided by Acquire Media